1. Oldjuk meg az alabbi egyenleteket:
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b) 2cos?z — 3sinz = 0. (11 pont)

2. Egy 32 lapos magyar kartyabol 2 lapot hiizunk. A hazas sorrendjét nem vessziik figyelembe.

a) Hany kiilonb6z6 lapparunk lehet?

b) Hany olyan lappar van, amelyben van makk?

¢) A teljes kirtyacsomagban hany kiilonb6z6 sorrendben lehetnek a piros lapok?

d) Mekkora a valoszintisége annak, hogy a megkevert teljes kiartyacsomagban az elsé két helyen nincs piros lap?
(12 pont)

3. Egy vallalatnal jutalomosztaskor a jutalom Osszegét hat ember kozott 1:2:3:4:5: 5 ardnyban akarjak szét-
osztani. Id6kozben kideriilt, hogy az egyik dolgozo, aki a pénz 25%-at kapta volna, nem tett eleget a kovetelményeknek.
Ekkor a neki szant 225 000 Ft-ot agy szerették volna szétosztani az 6t ember kozott, hogy a kiosztott Osszegek egymas
kozotti aranya ne valtozzon meg. Mekkora 6sszeget kap az 6t ember kiilon-kiilon? (14 pont)

4. Egy 10 egység oldalu négyzet A csicsa az origd, egyik oldalanak meredeksége pedig 2. A négyzet az x tengely
felett helyezkedik el.

a) Adjuk meg a négyzet csicsainak koordinatait pontosan.

b) Tiikrozziik a négyzetet az x tengelyre. Mik lesznek a tiikrozott négyzet csticsainak koordinatai?

¢) Mekkora a teriilete a koordinatatengelyekkel parhuzamos oldalu legkisebb téglalapnak, amelyet a két négyzet
koreé irtunk? (14 pont)

II. rész

5. Adott egy O kozépponti 5 cm sugaru kor. Legyen a kor AB atmérGjének B ponton tuli meghosszabbitéasan
B-t6l 5 cmm-re a C pont. Ebbdl a pontbél hizzunk érintét a korhoz, ezen az érintési pont legyen E.
a) Igazoljuk, hogy az AC'E haromszog egyenls szaru.

b) Szamitsuk ki az AC'E haromszdg oldalainak hosszat, szogeinek nagysagat.
¢) Mekkora az ACE haromszog teriilete?
d) Szamitsuk ki az ACE haromszogbe irhat6 kor sugaranak a pontos értékeét. (16 pont)
1 3x 1 z—1
6. a) Oldjuk meg a kovetkezs egyenletet: 2 - (Z) -3 = 384.
b) Van-e valos megoldasa a 2log 3z —logi(z — 1) = a egyenletnek, ha az a paraméter nemnegativ valos szam?
1 1

(16 pont)

7. Az dbrdn egy utszakaszon éjféltsl délig elvégzett forgalomszamlalas eredményét latjuk. A vizszintes tengelyen
az orakat, a fligg6legesen szazasokra kerekitve az elhaladé kocsik szdmat abrazoltuk.
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A forgalomszamlald kétoranként Osszesitette az ott elhalado jarmiveket, és az igy kapott adatokat egy-egy oréara
atlagolva oszlopdiagramon abrazolta. (Az oszlopok teriiletének mérgszama az adott idGintervallumban elhalado6 kocsik
szamat adja.) Az abrazolas utan észrevette, hogy az egymas mellett fekvs azonos magassagu oszlopok felss vizszintes
szakaszainak hat felez6pontja illeszkedik egy parabolara (lasd az dbrdn). Szerinte ez a parabola valosagosabban mutatja
az adott utszakasz forgalmanak valtozasat a megadott idében.

a) Hany auto haladt el a vizsgalt utszakaszon az adott idében a diagram szerint?

b) Ha az autok szamat nem az el¢bbi médon szamoljuk, hanem a parabola alatti teriilettel kozelitjiik, akkor mit
kapunk eredményiil? (16 pont)

8. Egy matematika versenyen 30 feladatot tiztek ki. Andras jo megoldasainak szdma 16, mig Baldzsé 14. Megal-
lapitottak, hogy 7 olyan feladat volt, amelyiket mindketten jol oldottak meg.

a) Hany olyan feladat volt, amelyikkel egyik§jiik sem boldogult?

b) Dénes, aki szintén részt vett a versenyen, megallapitotta, hogy 5 olyan feladat van, melyeket mindharman jol
megoldottak. Dénes egyeztette megoldasait Andrassal, majd Balazzsal, rajottek, hogy Andrassal 8, Balazzsal 9 kozos
jo megoldasuk van. Végiil azt is észrevették, hogy mindegyik feladatra legalabb az egyikgjiik j6 megoldast adott. Kinek
lett koziiliik a legtobb jo megoldasa?

c¢) Véletlenszertien kivalasztunk a 30 feladatbol egyet. Mennyi a valdszinisége, hogy pont ketten adtak ra jo meg-
oldast? (16 pont)

9. Az 2% + (3p — 2)z — (Tp 4+ 2) = 0 egyenlet két gyoke nem negativ, akkor tekintsiik Ggy a két szamot, mintha,
egy-egy kocka élének a hosszat jelentené. Hatdrozzuk meg a p paraméter értékét agy, hogy a felszindsszeg minimalis
legyen. (16 pont)



